

## VERSLAG VERGADERING BESTUURSORGAAN DD. 9 september 2023

### Aanwezig :

- Dhr. Gino Welvaert, voorzitter
- Dhr. Marnix Moerman, ondervoorzitter
- Dhr. Dominique Baert, bestuurder
- Dhr. Marc Vantieghem, bestuurder
- Dhr. Joeri Haeck, bestuurder

### Verontschuldigd :

- Dhr. Rik Tanghe, bestuurder

### A/ Woord van de voorzitter

Het verlot ligt net achter ons en zie we vliegen er reeds keihard tegenaan.

Waar we op het bedankingsfeest samen in een gezellige sfeer konden genieten van een meer dan behoorlijk maal met aansluitend een brokje verzet.

De Bogaardvink uit Kortemark is niet alleen straf in organiseren van een kampioenschap doch weet ook van feesten één en ander af!!

Op dat ogenblik konden wij als collega's samen genieten alvorens het nieuwe werkjaar in gang te trappen.

Nog voor dit goed en wel begon, namen Marnix en Linda initiatief om – na het plots ontvallen van de uitbaatster van “Het Laurierblad” – te voorzien in deugdelijke alternatieven.

Onze welgemeende dank voor deze alerte opvolging!!

Na een bijzonder constructief overleg – in afgeslankte vorm dan - met onze coördinatoren kunnen we onmiddellijk aan de slag. Deze bijeenkomst is steevast een gezellig samenzijn waarin zaken worden benoemd en daadwerkelijk naar oplossingen wordt gezocht.

Deze vergadering zal dan ook bijzondere aandacht besteden aan voorbije overleg om op basis hiervan de naderende vergadering van de Algemene Raad voor te bereiden.

Dat we vanochtend bovendien mochten opdraven naar de **Algemene Vergadering van NOFON** betekent hopelijk een tweede doch goede start van dit bijzonder initiatief.

Ik maak me alvast sterk dat de nieuwe werkvorm alvast veel mogelijkheden in zich heeft!

In het belang van alle vogelhouders zullen wij daadwerkelijk met dit instrument aan de slag gaan!

We weten ons immers gesterkt door tal van andere vogelhouders en eendracht maakt nu eenmaal macht!!

### **B/ Verslag vorige vergadering**

Tot onze spijt werd door een vergetelheid een melding van dhr. Wielfried De Bels niet in het verslag opgenomen en wordt ze nu verder behandeld.

### **C/ Verslag overleg coördinatoren van 02 september**

In een – door de droeve omstandigheden – noodgedwongen aangepaste vorm ging dit overleg door in ons secretariaat te Kuurne.

We verwelkomden voor het eerst **Pilippe Lemmens** als collega-**coördinator** voor de gewesten Ardooie, Roeselare, Izegem en Oostnieuwkerke.

Collega Joeri Haeck was voor het eerst aanwezig in zijn nieuwe functie als bestuurder binnen het Bestuursorgaan.

Het was eens te meer en vooral aangenaam toeven tussen gelijkgestemden.

Bij aanvang van de vergadering werd nadruk gelegd op het feit dat een aantal zaken worden besproken die niet geschikt zijn voor onmiddellijke communicatie. Enige omzichtigheid is dan ook geboden.

Het bestuursorgaan schetste de bijzonder moeilijke omstandigheden waarin kansloos wordt gestreefd naar een correct opvolgen van de voorgestelde begroting.

Een grondig herbekijken van een aantal zaken dient overwogen.

Men is het er unaniem over eens dat we de maatschappijen niet extra mogen belasten en we zeker moeten blijven streven naar vereenvoudiging.

Het voorbije werkjaar werd diagonaal overlopen en waar nodig toelichting verschaft. Naast de bijzonder vlotte werking van de Officiële Zangkeurread werden vooral de verbeteringen in Zettingsoft (introductie en uitbouw vogel-id) en de organisatie van ons Kampioenschap van België gesmaakt.

De verbintenis van het Bestuursorgaan om 100% achter zijn mandatarissen te staan heeft als keerzijde dat deze mandatarissen zich ook correct dienen te houden aan het Ethisch Charter dat zij ondertekenden. Waar wij streng optreden tegen leden die buiten de lijntjes kleuren, zullen wij op eenzelfde wijze reageren tegen onze mensen met voorbeeldfuncties.

De steeds toenemende druk vanuit tal van regulerende overheden werd behandeld. We dringen er bij onze coördinatoren op aan om in hun kring aandacht te vragen voor omzichtiger communicatie via facebook. Al te vaak worden foute interpretaties van zaken die in één of ander parlement op de plank liggen als waarheid geponeerd!

**Het belang van het blijvend nastreven van eendracht binnen de wereld van de vogelhouders blijft dan ook cruciaal.** Zowel bij benaderen van de voorliggende Codex Dierenwelzijn als bij mogelijke aanpassingen in het Soortenbesluit als bij bespreken van de maatregelen bij Vogelgriep is en blijft het spreken uit één mond belangrijk.

We evalueerden vervolgens de A.Vi.Bo.-mail waar naast de positieve kanten een voetnoot wordt geplaatst bij het voor sommigen “onbereikbaar” zijn van deze tool. In het kader van steeds herhaalde vragen naar ons “A.Vi.Bo.-blad” werd de onhaalbaarheid met huidige kennis meer dan bevestigd!!

Er werd vervolgens uitgebreid aandacht besteed aan de toegestuurde vragen en opmerkingen vanuit de groep collega's en onze gewestleiders.

### **D/ Voorbereiding vergadering Algemene Raad van 16 september**

Gezien de totaal nieuwe situatie durven we vragen dat alle collega's tijdig aanwezig zijn zodat we samen de zaal kunnen voorbereiden om onze gasten te ontvangen.

De vergadering van de Algemene Raad gaat dit jaar door eerder gemelde omstandigheden niet door in “Het Laurierblad”.

We gingen op zoek en mede door de inbreng van Stefaan Dewitte, coördinator en gewestleider, vonden we een meer dan deugdelijk alternatief.

**We komen samen op zaterdag 16 september 2023 om 11.00 uur in “zaal Sint-Pieter”, Brugsesteenweg 309 te Kuurne .**

Voorlopige dagorde:

#### **a) Administratief gedeelte (11.00-11:30 u) (Let op: NIET in het secretariaat!!)**

We durven de dames en heren gewestleiders vragen de eventueel verzamelde stukken in envelop aan ons te overhandigen bij het betreden van de zaal.

Concreet gaat het over de kweekresultaten. Deze kunnen echter door de verantwoordelijken zelf worden ingebracht in Avibo-Admin, wat onze absolute voorkeur wegdraagt!!

#### **b) Receptie en middagmaal om 11.30 u.**

**c) Aanvang van de vergadering om 13.30 uur.**

1. Verwelkoming
2. Herdenkingsmoment overleden vrienden
3. Werking A.Vi.Bo.
  - evaluatie 2023
  - optimaliseren van de werking voor 2024
4. Voorstelling Kampioenschap van België 2024 te Oudenaarde
5. Eventuele vragen en suggesties

Naar jaarlijkse gewoonte, en zoals voorzien in de Statuten A.Vi.Bo. vzw art. 10 en art 20, worden alle coördinatoren, gewestleiders, eregewestleiders en eregenodigden uitgenodigd tot deze zeer belangrijke, adviserende vergadering.

***Het is totaal onaanvaardbaar dat bepaalde gewesten niet zouden vertegenwoordigd worden op deze richtinggevende bijeenkomst. Wij vragen dan ook dringend dat, indien de gewestleider niet aanwezig kan zijn, ieder gewest een vertegenwoordiger stuurt die de volledige vergadering met volle aandacht bijwoont om nadien de boodschap en de besluiten in eigen rangen toe te lichten.***

**E/ Kandidaturen kampioenschappen 2024**

- **Het 64<sup>ste</sup> Kampioenschap van België samen met de provinciale kampioenschappen wordt verspeeld op zondag 02 juni 2024 in Oudenaarde.**  
Het gewest Oudenaarde met ondersteuning vanuit de regio onder bescherming van het Bestuursorgaan A.Vi.Bo. doet er alvast alles aan om ook deze editie nodige uitstraling te schenken.
- **Het Kampioenschap van de A.Vi.Bo.-kring vindt plaats op zaterdag 15 juni 2024 bij collega Joeri Haeck, die samen met de bestuursploeg en de leden van zijn maatschappij “De Sparhoekzangers” uit Maria-Aalter heel wat in petto heeft om ook deze editie de nodige weerklank te verschaffen.**

De aanwezigheid van een grote schare liefhebbers is een uitdrukking van respect en appreciatie voor de initiatiefnemers en betekent een noodzakelijke ruggeleuning voor uw Bestuursorgaan in hun streven om onze hobby perspectief te bieden.

## **F/Voorlopige Activiteitenkalender eind 2023 - 2024**

14.10.2023	Vergadering Bestuursorgaan
15.10.2023	KM Vreugde in de Zang Hulste Vinkententoonstelling
28-29.10.2023	KM De Staalbekken Zonnebeke in samenwerking met De Verenigde Vogelvrienden Ieper Kampioenschap van de Frontstreek Tentoonstelling Siervogels en Botvinken
05.11.2023	De Molenzangers Kuurne Vinken-en Kooiententoonstelling (8u30 – 12u)
10.11.2023	Vergadering Bestuursorgaan
11.11.2023	KM De Verenigde Vrienden Oostrozebeke Kooiententoonstelling (9u tot 12u30)
26.11.2023	KM Recht voor Allen – Meulebeke Kooiententoonstelling (8u tot 12u)
01.12.2023	Binnenbrengen inventarissen/1° bestelling kweekringen 2024
09.12.2023	Vergadering Bestuursorgaan
02-03.12.2023	Gouden Ring Show – Roeselare
16-17.12.2023	NOFON Championship – Putte
31.12.2023	Bestellen aantal bondslidkaarten 2024
13.01.2024	Vergadering Bestuursorgaan
14.01.2024	Vinkententoonstelling Oostrozebeke*
21.01.2024	Vinkententoonstelling vacante datum*
28.01.2024	Vinkententoonstelling Marialoop*
03.02.2024	Vergadering Coördinatoren
04.02.2024	Vinkententoonstelling Erembodegem*
10.02.2024	Vergadering Bestuursorgaan
11.02.2024	Vinkententoonstelling Deinze*
17.02.2024	Vergadering Officiële Zangkeurraad
18.02.2024	Vinkententoonstelling Anzegem*
25.02.2024	Vinkententoonstelling Kortemark*
03.03.2024	Algemene Vergadering in Waregem
09.03.2024	Vergadering Bestuursorgaan
16.03.2024	H. Mis overleden vinkeniers te Erembodegem

01.04.2024	Aanvang speelseizoen
13.04.2024	Vergadering Bestuursorgaan
28.04.2024	1 <sup>e</sup> rit Ronde van Vlaanderen
01.05.2024	2 <sup>o</sup> bestelling kweekringen 2024
11.05.2024	Vergadering Bestuursorgaan
02.06.2024	Kampioenschap van België in Oudenaarde
08.06.2024	Vergadering Bestuursorgaan
15.06.2024	Kampioenschap van de A.Vi.Bo.-kring
15.06.2024	3 <sup>o</sup> bestelling kweekringen 2024
13.07.2024	Vergadering Bestuursorgaan
28.07.2024	Laatste (14 <sup>e</sup> ) rit Ronde van Vlaanderen
10.08.2024	Vergadering Bestuursorgaan
31.08.2024	Sluitingsprijs Hulste
31.08.2024	Einde speelseizoen
07.09.2024	Vergadering Coördinatoren
14.09.2024	Vergadering Bestuursorgaan
21.09.2024	Algemene Raad in Kuurne
12.10.2024	Vergadering Bestuursorgaan
09.11.2024	Vergadering Bestuursorgaan
01.12.2024	Binnenbrengen inventarissen/1 <sup>o</sup> bestelling kweekringen 2025
14.12.2024	Vergadering Bestuursorgaan
31.12.2024	Bestellen aantal bondslidkaarten 2025

\*Aan deze vinkentoonstellingen is een klassement verbonden waarbij de vier laureaten gehuldigd worden op de Algemene Vergadering van 3.3.2024.

### **G/ Stuurgroepen**

#### **Algemeen beleid**

- 1/ Het **secretariaat** blijft tot nader order gesloten voor alle niet geplande bezoeken.  
Onze dienstverlening blijft telefonisch en via mail bereikbaar op de eerder vermelde openingsuren!  
Spontaan aanbellen zonder eerdere telefonische afspraak is en blijft zinloos!!  
**Wij blijven echter steeds bereikbaar op ons e-mailadres [info@avibo.be](mailto:info@avibo.be)**
- 2/ De nieuwe Statuten binnen NOFON werden goedgekeurd en de nieuwe bestuursploeg staat te popelen om er tegenaan te gaan. De uitdagingen zijn dan ook niet min en we zijn er dan ook van overtuigd dat onze federatie zich blijvend zal profileren binnen deze werking.
- 3/ Binnen NOFON zijn inmiddels de voorbereidingen op het 2<sup>de</sup> Championship volop aan gang. In een laatste overlegmoment worden eens te meer vrijwilligers gezocht om net als vorig jaar de show in de beste omstandigheden te laten verlopen. Ook nu hopen we op de volle steun en het bijzonder engagement van onze medewerkers en deelnemers. We plannen een overlegmoment met de heer Luc Blondeel om zaken af te spreken.
- 4/ De heer Luc Coppens, voorzitter Vimibel, vroeg informatie die wij hem volgens de schikkingen binnen GDPR niet kunnen verschaffen.
- 5/ We doorploegden inmiddels het ontwerp van decreet inzake de Codex Dierenwelzijn. Naast de onmiddellijke gevolgen voor markten en de verkoop van gewervelde dieren (dus ook vogels) heeft voorliggend ontwerp niet onmiddellijk gevolgen voor onze hobby.  
Anderzijds blijven we de ontwikkelingen op de voet volgen.  
We roepen onze liefhebbers eens te meer op om heel omzichtig te reageren op sociale media !
- 6/ Tot onze verbijstering ontvingen wij een schadeclaim van een advocatenbureau inzake feiten van 08 mei 2022, die ons overigens onbekend zijn. We stuurden dit vreemd dossier door naar onze verzekeraar.
- 7/ “De Molenzangers” Waregem (gewest Deerlijk) en “Liefde voor Wederliefde” Waregem (gewest Waregem) houden op te bestaan. Beide maatschappijen zullen zich verenigen in “De Toekomstzangers” Waregem

(gewest Waregem). Verdere richtlijnen worden aan betrokkenen later verstrekt.

- 8/ Het gewestbestuur Houthulst gaf advies rond de heropstart van “De Terrestzangers” Houthulst. Het Bestuursorgaan sluit zich aan bij de mening van het gewestbestuur en kan bijgevolg niet instemmen met de eventuele heropstart van deze vereniging.
- 9/ De heer Roland Vandendriessche wordt uitgenodigd voor een onderhoud.
- 10/ We constateren het aanhoudend en hardnekkig vasthouden aan eigen rekeningnummers in de bankverrichtingen tussen de gewesten en de federatie en vice versa.
- 10/ Voorbereiding 75<sup>ste</sup> Algemene Vergadering en 90 jarig bestaan van de federatie op zondag 03 maart 2024.
- 11/ De voorbereidingen op komend Kampioenschap van België zijn volop bezig. De klever is aangemaakt en kan binnenkort bedeed worden. Joeri en Dominique brengen verslag uit rond de huidige toestand en de evolutie.
- 12/ We ontvingen de vraag vanuit de Gouden Ring Show om ook dit jaar met onze stand aanwezig te zijn op deze grootse gebeurtenis. We bevestigen onze aanwezigheid en spreken concreet af.
- 13/ Stopgezette maatschappijen  
Maatschappijen die alle activiteiten stopzetten dienen er rekening mee te houden – alvorens de rekeningen af te sluiten en het kasboek toe te sturen - dat de aankondigingen van het voorbije speelseizoen nog dienen betaald te worden.

### **Administratie**

#### **1/ *Secretariaatswerking:***

- Marnix meldt het aanhoudend falen van ons fotokopieerapparaat. We laten een offerte opmaken.

#### **2/ *Admin :***



- Er wordt een oplisting gemaakt van de problemen op heden zodat we in ons volgend overleg zaken kunnen duiden.
- Op vandaag blijken zich nog steeds problemen te stellen in het verwerken van de van de Ronde. Een aantal eerder gemelde foutjes blijken nog steeds aanwezig.  
Anderzijds stellen wij vast dat bij het melden van fouten meestal te wijten is aan onachtzaamheden bij de inschrijving van de liefhebber op deze of gene zetting.  
Soms gaat het over ogenschijnlijk simpele schrijffouten bij het intypen van de naam van de liefhebber of de vogel.  
Bovendien, wanneer men het vogel-id gebruikt of inscant dient na deze handeling noch de naam van de liefhebber noch de vogelnaam aangepast!  
Een andere schrijfwijze in een naam maakt betrokken liefhebber of vogel onbekend in ons programma en de uitslag wordt bijgevolg aan de “nieuwe” vogel aangewezen.
- Extra opties worden voorzien in het kader van de vereenvoudigde werking van de Officiële Zangkeurraad.
- We herhalen onze vraag aan alle gebruikers van Avibo-Admin en Zettingsoft om problemen steevast te melden op [info@avibo.be](mailto:info@avibo.be) zodat we deze zaken zo snel als mogelijk kunnen voorleggen aan de programmeur.
- **Volgend overleg** vindt plaats op **20 september** via videoconferentie.

### **3/ Website en ‘De A.Vi.Bo.-mail’:**

- Ideeën naar toekomst en evolutie blijven steeds welkom en worden steevast onderzocht op hun wenselijkheid en haalbaarheid- (bv. gerichte opzoeken...).
- Blijvende aandacht aan bijwerken en continuïteit van ons infokanaal.

### **4/ Zettingsoft:**

- Op aangeven van gebruikers en op basis van eigen ervaringen willen wij er ook in de toekomst alles aan doen om dit authentiek A.Vi.Bo.-product verder te optimaliseren.

#### **5/ Facebookgroep:**

- Blijvende aandacht op het strikt bewaken van informatie die wordt goedgekeurd.  
**Het correct en tactvol omgaan met elkaar is en blijft grondslag van degelijke communicatie.**
- Om de vlotte afhandeling van uw aankondigingen te verzekeren vragen we om ook hier de vraag voor publicatie van uw bericht tijdig (= enkele dagen op voorhand) door te sturen.
- Overlijdens, gelukwensen, uitslagen van steunacties en ander Gildeleven, kunnen hier steevast op gepubliceerd worden en dienen bijgevolg niet via Rik meegedeeld te worden voor publicatie in “De A.Vi.Bo.-mail”.

#### **Tucht en ICE:**

- De lijst van geschorsten wordt steevast bijgewerkt in Avibo-admin. In het verslag van Algemene Vergadering verscheen de lijst van lopende en voorwaardelijke schorsingen integraal.
- De aanvragen tot rehabilitatie van de heren Vandecasteele Antoon en Verfaillie Rudy werden spijs ons aandringen nog steeds niet behandeld door de Beroepscommissie.
- De Bondsraad behandelde de klacht tegen de heer De Rore John naar aanleiding van onbetamelijk gedrag tegenover een mandataris A.Vi.Bo.. De heer De Rore wordt geschorst van 01 april 2024 tot en met 05 mei 2024. Het Bestuursorgaan sluit zich aan bij dit oordeel.
- De heer Steve Christiaens (lidnr: 101929) wordt door de gewestelijke ereraad van het gewest Oudenaarde geschorst tot vrijwillig verschijnen. Betrokken lid vocht deze uitspraak aan en ontving per kerende antwoord op zijn mail.
- Klacht van de heer De Bels Wiefried, gewestleider Ardoorie, tegen mevrouw Ducasteele Els (lidnr: 102973) lid bij KM De Goudvink Rumbeke, gewest Oostnieuwkerke.

Mevrouw Ducastele wordt bij het Dagelijks Bestuur ontboden en ontvangt een uitnodiging.

- Onze federatie behoudt de link met het **Vlaams Steunpunt Cultureel Erfgoed**. Inmiddels worden steevast contacten aangehaald om ons verder engagement te bevestigen.
- Naar aanleiding van een aantal vragen naar beeltenissen rond het vinkenzetten dient werk gemaakt van een optimaal fotoarchief dat onder meer ons erfgoedelement en onze ruime geschiedenis etaleren.  
Het fotomateriaal moet voldoen aan behoorlijke resolutie-eisen.
- Gino werkt inmiddels verder aan met het voortgangsrapport Immaterieel Cultureel Erfgoed om onze erkenning te behouden. Het aanbrenge van gerichte acties en onze aanwezigheid op erfgoedinitiatieven binnen onze werking helpt onder meer mee om de borging van ons erfgoed te motiveren.

### Kweek

- De kweekresultaten van voorbije kweekseizoen worden verzameld op de vergadering van de Algemene Raad op 16 september.  
**We verzoeken onze maatschappijbesturen om de kweekresultaten van hun liefhebbers in te brengen op Avibo-Admin.**  
**Deze werkwijze zorgt ervoor dat wij onmiddellijk beschikken over de correcte resultaten en wij nodeloos navragen en eigenhandig inbrengen kunnen vermijden.**  
**Bovendien kunnen wij op eenvoudige wijze conclusies trekken en in besprekingen steevast eindresultaten en evoluties voorleggen.**  
Uiteraard moeten maatschappijen en gewesten die deze werkwijze hanteren geen manueel ingevulde lijst meer af te leveren.
- We herhalen bovendien onze oproep om bij komende inventarisatie (van 15 november) alle vogels op de inventarislijsten in te brengen: zowel mannen als poppen....
- De eerste bestelling voor kweekringen 2024 valt net als vorig jaar samen met het binnenbrengen van het inventarisblad in de maatschappij (op 15 november).

Zodoende is en blijft de liefhebber lid bij de maatschappij waar hij ringen bestelt. Wij bepalen de gezamenlijke besteldatum voor de gewesten op 01 december.

- Net als in het verleden kunnen liefhebbers ook in 2024 nog ringen bestellen in een 2<sup>de</sup> en een 3<sup>de</sup> bestelperiode.
  - o De tweede bestelperiode wordt afgesloten op 30 april. (de bestelling per gewest dient ons ten laatste te bereiken op 01 mei 2024)
  - o De derde bestelperiode wordt afgesloten op 14 juni. (de bestelling per gewest dient ons ten laatste te bereiken op 15 juni 2024)
- Ook tijdens de 2<sup>de</sup> en de 3<sup>de</sup> bestelperiode zullen wij in 2024 een administratieve kost van € 5 - per lid dat ringen aanvraagt - hanteren. In deze context is het bijgevolg aangewezen om voldoende ringen te bestellen in de 1<sup>ste</sup> periode.
- Het blijft bovendien A.Vi.Bo.-regel dat een liefhebber die voor het eerst kweekringen aanvraagt binnen onze federatie een controle op kweekmogelijkheden door de gewestleider of zijn afgevaardigde dient toe te laten. Er worden geen ringen afgeleverd als de controle niet werd uitgevoerd en het controleverslag niet werd toegezonden aan ons secretariaat.

## **Zang**

- Individuele verantwoordelijkheid van de liefhebber bij het beluisteren van eigen vogels en aanbieden van voorzanger is en blijft essentieel bij het voorkomen van problemen in de toekomst. Vermijd dan ook om jonge vogels bloot te stellen aan leervogels met twijfelachtige zang!!
- Overleg met het **Dagelijks Bestuur van de Officiële Zangkeurraad wordt gepland op zaterdag 23 september.** De betrokken leden ontvangen een uitnodiging. Op de agenda wordt naast een evaluatie van het voorbije werkjaar aandacht geschonken aan de verbeterpunten om vervolgens de planning voor de cursus voor rekrutering van nieuwe Officiële Zangkeurders te bespreken.

### De A.Vi.Bo.-mail

- De hiaten in de jaargangen van ons blad op onze website worden - van zodra hier tijd voor is - weggewerkt. Op die wijze willen we onvolkomenheden verder wegwerken. Liberas engageerde zich ertoe om ons hierbij te helpen.
- Artikels die normaliter in ons blad verschijnen, kunnen nu worden doorgemailed naar ons mailadres [rik@avibo.be](mailto:rik@avibo.be) . Zij worden op onze site gepubliceerd en worden bovendien via 'De A.Vi.Bo.-mail' verspreid.

### H/ Briefwisseling en diversen

- **Rouwbeklag**  
We vernamen het overlijden van **mevr. Christiane Arickx**, bestuurslid van de Roodborsten, Tielt  
Aan de beproefde familie bieden we onze oprechte deelneming aan.
- **Dhr. Ramon Joseph: uw bericht inzake keuringen**  
Een vogel die beduidend minder en bijgevolg te weinig zingt kan niet worden goedgekeurd omdat de vogel op dat ogenblik niet op zijn normaal niveau presteert waardoor mogelijk afwijkende zang minder of niet kan worden waargenomen.
- **Dhr. Condé Ronny: uw mail van 16 augustus 2023**  
Natura dient niet vermeld op de aankondiging van de zetting maar van zodra dit gebeurt, dient hij te worden verdeeld zoals beschreven.
- **Dhr. Ivo Beunens: de Morgenzang Heestert.**  
Wij namen nota van uw wedervaren en vrezen net als u dat dit het einde van de verenging kan betekenen. Uiteraard - en net als u - hopen wij alsnog op een positieve kentering.
- **De Lustige Zangers Lendeledede**  
Wij ontvingen uw melding van stopzetting. Het kasboek dient te worden afgeleverd op het secretariaat van de federatie.
- **Dhr. Rambour Gino en Dhr. Descan Marc – De Vrijbosvink Houthulst**

Wij namen nota van jullie ontslag en danken jullie voor jullie inzet.

- **Dhr. De Vloo Patrieck, De Dappere Zangers uit Knesselare**  
Wij namen nota van uw ontslag. Dank voor uw inzet.
- **Dhr. Dewaele Patrick, De Torenzangers Waregem**  
Wij namen nota van uw ontslag. Dank voor uw inzet.
- **Dhr. Luc Blondeel, uw vraag rond tentoonstellingen**  
We nemen graag uw tentoonstelling “Het Kampioenschap van de Frontstreek” op in onze agenda. Na het doorzenden van alle concrete zaken zullen wij die tevens publiceren in “De A.Vi.Bo.-mail”.

**Namens het dagelijks bestuur,**

**Dhr. Gino Welvaert, voorzitter**

**Dhr. Marnix Moerman, ondervoorzitter**